

Route de la Marsa km 14 BP 658
2070 La Marsa - Tunis
Capital social : 11 000 000 dinars



Phone : 71 854 058

Fax : 71 854 900

adwya@adwya.com.tn

INDICATEURS D'ACTIVITE TRIMESTRIELS

3T/2012

DESIGNATION	3ème trimestre 2012	3ème trimestre 2011	Du 01/01/12 au 30/09/12	Du 01/01/11 au 30/09/11	Exercice 2011
-------------	------------------------	------------------------	----------------------------	----------------------------	------------------

I- CHIFFRE D'AFFAIRES (en DT)

* Gamme sous licence	11 532 469	10 581 110	33 513 334	26 383 615	38 311 786
* Générique Adwya	4 069 183	3 594 851	13 490 290	9 215 883	13 309 071
* Façonnage + Services	140 168	97 244	391 984	406 958	573 579
* Modèle Hospitalier	991 535	766 062	1 800 551	2 164 191	2 500 886
TOTAL DES VENTES LOCALES	16 733 355	15 039 267	49 196 159	38 170 647	54 695 322
* Export	131 165	203 048	281 689	203 048	361 766
TOTAL CHIFFRE D'AFFAIRES	16 864 520	15 242 315	49 477 848	38 373 695	55 057 088

II- PRODUCTION : (en unités)

* Gamme sous licence	2 577 390	1 966 998	6 964 120	6 036 203	8 292 241
* Générique Adwya	887 292	401 216	2 387 882	1 586 168	2 005 696
* Façonnage	334 214	158 452	929 517	949 150	1 308 477
* Modèle Hospitalier	523 900	356 856	944 168	983 350	1 179 861
PRODUCTION TOTALE	4 322 796	2 883 522	11 225 687	9 554 871	12 786 275

III- INVESTISSEMENTS : (en DT)

* Valeur des acquisitions	269 746	417 922	730 129	1 389 675	2 389 741
---------------------------	----------------	----------------	----------------	------------------	------------------

IV- STRUCTURE DE L'ENDETTEMENT : (en DT)

* Dettes moyen et long terme	230 000	1 500 000	230 000	2 879 013	2 879 013
* Crédits de gestion	0	0	0	1 200 000	1 200 000
VALEUR TOTALE	230 000	1 500 000	230 000	4 079 013	4 079 013

- Le chiffre d'affaires de la gamme sous licence a enregistré une augmentation de 27% (+7,1 MDT) à fin septembre 2012, passant de 26,3 MDT pour les trois premiers trimestres de l'année 2011 à 33,5 MDT pour la même période en 2012.

- Le chiffre d'affaires de la gamme génériques a enregistré une augmentation de 46% (+4,2 MDT) à fin septembre 2012, passant de 9,2 MDT pour les trois premiers trimestres de l'année 2011 à 13,4 MDT pour la même période en 2012.

- Le marché hospitalier a enregistré une baisse de 16%, l'équivalent de -363 mDT pour s'établir à 1,8 MDT à fin septembre 2012, contre 2,1 MDT pour la même période en 2011. Cette baisse sera récupérée le dernier trimestre par l'accord de livraison conclu avec la PCT.

- En matière d'export, la société a réalisé un chiffre d'affaires de 281 mDT à fin septembre 2012,

Ainsi, le chiffre d'affaires total s'établit à 49 MDT pour les trois premiers trimestres 2012 contre 38 MD pour la même période en 2011, soit une augmentation globale de 29% l'équivalent de 11,1 MDT par rapport à 2011.

- La production en unités courant les trois premiers trimestres 2012 a évolué de 17,5% l'équivalent de 1,67 Million de boites par rapport à même période de 2011.

- Au niveau des investissements, la société a dépensé courant les trois premiers trimestres 2012 la somme de 269 746 mDT employés essentiellement pour renouveler l'outil industriel de la société, l'automatisation des lignes et le renouvellement de son parc informatique.

- Courant le troisième trimestre 2011, la société a contracté un emprunt bancaire de 230 mDT pour financer une partie du matériel acquis.